JleMOHCTPAIIMOHHBIA BAPUAHT KOHTPOJILHOM PadoThI 0 TEMe
«YeTbIpexyroabHUKI)

1. Haiinure yrisl napauienaorpamma, €Cliv OHa U3 €ro AuaroHaieu siBiaseTcsl BRICOTOM U
paBHA OJIHOM U3 CTOPOH.

2. B tpaneunu ABCD nuaronans B/l nepnenaukyssipaa 60koBoi ctopone AB, yribt
ADB u BDC pagnsl 30°. Halinute nmuny AD, ecinu nepuMeTp Tpanenuu paBeH 60cum.

3. Haliiute yron Mexay AUarOHAISIMUA NPSIMOYTOJIbHUKA, €CIU KaXKAas U3 HUX JICITAT
YTOJI IPSIMOYTOJIbHUKA B OTHOIIEHUU 4 : 5.

4. B napamnenorpamme ABCD 6uccektpucsl yriioB ABC u BCD nepecekaroTcsi B TOUke
M. na npsambix AB u CD B34t Touku K u P Tak, uro A-B-K, D-C-P. Guccextpucol
yrioB KBC u BCP nepecekarorcs B Touke N, MN = 8cm. Haitaure AD.

JleMOHCTpAallHOHHBII BADUMAHT KOHTPOJIbHAsI padora
no teme "'[lono0HbIe TPEyroJbHUKH"

Nel

[Ipsimas, mapannensHas ctopone AC tpeyronsauka ABC, mepecekaet B

ctopoHsl AB u B B Toukax M u N

cootrBeTcTBeHHO, AB=36, AC=25, MN=16. Haiinute AM. M/\N
A C

No2

[Tpsimas, mapamensHas ctopoHe AC tpeyronbsanka ABC, B

nepecekaet cropousl AB u BC B M /\ I

toukax M u N coorBerctBenno, AC=36, MN=18. ITitomans

tpeyroiasanka ABC paBna 56. Haitnute miomnians A cr

tpeyroiabarka MBN.

Ne3 Jlnaronanu pomba ABCD nepecekatorcst B Touke O, BD = 16¢cm. Ha cropone AB
B3sTa Touka K Tak, uro OK nepnenaukynsipaa AB u OK = 4cm. Halinure cropony
pomMOa 1 BTOPYIO JUaroHalb

Ne4 Haitnure otHomenue motmasei tpeyroasaukoB ABC u , PMN, ecniu AB = 8,
BC=12,AC =16, PM =10, MN = 15, NP = 20.



JleMOHCTPAIIMOHHBIA BAPUAHT KOHTPOJIbHOM PadoThI
o teme «Iliomaasb TpeyroabHuUKa»

1. Ha xnetuaToit 6ymare uzobpaxkena ¢urypa. Haitnure miomanas Gurypsl.

2. CTopoHa TpeyrojbHUKa paBHA 5 CM, a BBICOTA, IIPOBEICHHAS K HEH, B J1Ba pasa
Oosbiie cTopoHsl. Haiiiure miomnaas TpeyroabHUKa.

3. KareTs! mpsMoyTroiapHOTO TpeyroiabHUKa paBHEI 6 cM U § cMm. HaliquTe mmomanb
TPEYTOJIbHUKA.

4. B oCcTpOyrojabHOM TpeyroiabHHUKE C yriioM 30°, CTOPOHBI, 3aKJIFOUYAIOILIUE 3TOT YOl
paBHbI 12 u 16. Haliiure BBICOTHI TPEYTOJNBHUKA, IPOBEICHHBIE K ITUM CTOPOHAM U
IJIOLIAb TPEYTOJIbHUKA.

JIeMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT KOHTPOJIbHOM padoThl o Teme «Ilimomann»

1. Haiinure miomaas pomOa, eciiv ofHa ero quarotans pasHa 10 cm, a apyras B 1,5 pasa
OoJiblIIe.

2. Haitaute miiommaaes napasmienorpamma co ctopoHamu 8 u 10 cm, eciiu ero ocTpblid yroJ
1]
paBeH 30" .

o o) ]
3. B npsamoyroipHOi Tpamnenuu oCHOBaHUs paBHBI 8§ cM U 14 cM, a ocTpbIit yrom 45 .
HavinnTe BBICOTY M IUIOMIAAL TPATICLIHH.

4. BpicoTa paBHOCTOPOHHETO TPEYrOJIbHUKA paBHa 6¢cM. Haliiure cymMMy pacCTOSIHUMA OT
IIPOM3BOJILHOW TOUYKH, B3ATOU BHYTPHU 3TOI'0 TPEYTOJIBbHUKA, 10 €r0 CTOPOH.

JIeMOHCTPALIMOHHBIN BADUAHT KOHTPOJIbHOU PadoThI

no reme «Teopema IIndaropa u Haya1a TPUTOHOMETPUID)
4

1. Haiimure sin® |, tg@ , ecim cos@ =3

2. CTOpOHBI JBYX TPEYTOJIBHUKOB paBHbI 75 cM, 60 cm, 72 cMm u 2,5 cMm, 2 cM, 2,4 cM.
[TogoOHBI 1 ATH TPEYTrONbHUKU?

3.B £ABC £ C=90". Haiinure sinA, cosA, tgA, ectu AC=4, BC=3.

4. Touxku M n N — cepeaunsl cropod AB u BC £2ABC. Haiigure P , eciim AB=4,
BC=5, AC=6.



JleMOHCTPAIlMOHHBIM BAPMAHT KOHTPOJIbLHAs padoTa
1o Teme "Yribl B OKPYKHOCTH. BiucaHHbIe M ONMUCAHHBbIC YeThIPEXyTrOJbHUKHU'"

1. B npAMOYyTOIBHBIN TPEYTOJIBHUK BIMCAHA OKPY>KHOCTh PaANYCOM 2CM TaK, UTO OJUH
U3 NOJyYUBIINXCS OTPE3KOB KacaTeJbHBIX paBeH 4cM. Haliure cTopoHbI TpEeyroibHUKA,
€CJIM €r0 MEPUMETP paBeH 24cMm.

2. Touku E u H pendar okpyxHuocts ¢ nenrpoM O Ha nyru EAH u EKH Tak, uyto nyra
EKH na 90°menbie nyru EAH, AE- nuametp okpyxHoctu. Haiinure yrioet EKA, EAH,
EKH.

3. Xopaet AB u CJI nmepecekarorcst B Touke E Tak, uto AE = 3cm, BE = 36¢m, CE : JIE =
3 : 4. Haiigure C/I.

4. B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE OCHOBaHUE paBHO 10cM, a BhICOTa, MPOBEICHHAS K
Hemy, 12cm. Halinute paanyc OKpyKHOCTH, BHIMCAHHOM B 3TOT TPEYTOJIbHUK, U PATUYC
OKPYKHOCTH, OITMCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

JleMOHCTPAllMOHHBII BAPUAHT UTOr0OBOM KOHTPOJBHON PadoThl

1. B npsMOyrojisHOM TPEYrOJbHUKE HAHAWTE THIIOTCHY3Y ¢, €CIIU €r0 KaTCThl PaBHBI:
a=5cm, b=12 cm.

2. B tpeyronsunke ABC £A=35°, /C=35". Haiiqure /B.

3. B paBHOOEApEHHOM TpeYroJibHUKE OOKOBasi CTOpoHa paBHa 10 1M M OCHOBaHKE PaBHO
12 cMm. HaliguTe: a) BBICOTY TPEYrOJIbHUKA, IPOBEICHHYIO K OCHOBAHHUIO
TPEYroJibHUKA; 0) MJIOMIAb TPEYTOJbHUKA.

4. Okomno octpoyroisHOro TpeyroiabHuka ABC onucana okpy>KHOCTH ¢ ieHTpoM O.

Paccrostaue ot Touku O g0 mnpsimoit AB pasuo 6 cm, £AOC = 90°, Z/OBC =15°.

Haitnute: a) yron ABO; 0) paanyc OKpy>XKHOCTH



